
 

Leistungen für Fördermitglieder  

Inklusiv-Leistungen: 

Publikationen 

»  Bezug der VDR-Fachzeitschrift „CONSERVA - Beiträge zur Erhaltung von Kunst- und 

Kulturgut“ 2x jährlich als E-Journal inklusive   

»  Bezug des monatlichen E-Newsletters „VDR aktuell“ inklusive  

 

Exklusive Einladungen 

Wir laden Sie regelmäßig als Ehrengast zu Veranstaltungen des VDR ein.  

2024 sind dies: 

»    vrs. am 20.10.2024:  

zentrale Eröffnungsfeier zum Europäischen Tag der Restaurierung,  

Ort und Details werden noch bekanntgegeben  

 

»   7.-9.11.2023, Leipzig: 

Wir laden Sie zu uns an den Stand ein. Voraussichtlich am 8.11.2023 wird es abends an 

unserem Messestand einen Umtrunk für unsere Förderer geben. Besuchen Sie 

außerdem gerne unsere Vortragsreihe. 

 

Freier Eintritt 

»  auf ausgewählte Messen (z.B. denkmal 2024)  

und in kooperierende Museen (aktuell über 140 Ausstellungshäuser in Deutschland) bei 

Vorlage des Mitgliedsausweises 

Werbung inklusive 

» Der VDR bietet seinen Fördermitgliedern die exklusive Möglichkeit im VDR-Newsletter  

1 x jährlich ein aktuelles Projekt oder andere Neuigkeiten kostenfrei vorzustellen.  
Hinweis: Die Textvorlage erstellt das Fördermitglied. Der VDR behält sich das Recht vor, Texte in Abstimmung 

mit dem Fördermitglied vor der Veröffentlichung zu redigieren. 

» Schaltung eines Werbebanners auf der VDR-Website für die Dauer eines Monats im 

Jahresbeitrag inklusive  
Hinweis: Das Fördermitglied ist für die Erstellung und Bereitstellung des Werbebanners zuständig. 

» Nennung aller Fördermitglieder in den Unterlagen zu den Mitgliederversammlungen mit 

Namen und Logo sowie Danksagung auf den Mitgliederversammlungen 

https://www.restauratoren.de/mitgliedschaft/freier-eintritt-in-museen/


 

Verlinkungen 

» Platzierung der Logos aller VDR-Fördermitglieder in alphabethischer Reihenfolge auf 

https://www.restauratoren.de inklusive Verlinkung auf die jeweiligen Websites 

» Die Fördermitglieder dürfen unter Nutzung des unten stehenden Logos auf die VDR-

Website www.restauratoren.de verlinken 

    

 

Optionale kostenpflichtige Leistungen mit Mitgliederrabatt: 

 

Werbung 

Der VDR bietet seinen Fördermitgliedern Werbeleistungen zu Sonderkonditionen an,  

in der Regel mit 20% Rabatt. Dies können sein: 

»  Pakete im Rahmen von VDR-Veranstaltungen mit folgenden Leistungen: 

− Hinweissponsoring mit Logoplatzierung, Beilagen von Infomaterial in den 

Tagungsunterlagen und ggf. Formatanzeigen in den Tagungspublikationen (Flyer, 

Tagungsheft, Tagungsband) 

− Ggf. Infostand auf der Veranstaltung (wenn Platz verfügbar) 
Hinweis: Als Sponsor erhalten Sie freien Zutritt zur jeweiligen Veranstaltung. 

 

»  Online-Werbung  

− Werbebanner auf VDR-Website, z.B. Medium Rectangle (Schaltfläche am rechten 

Außenrand) oder Banner (mittige Schaltfläche) 

− Werbebanner im Newsletter  
Hinweis: Die Anzeigen sind optisch klar vom redaktionellen Inhalt getrennt. 

 

Vergünstigungen  

» auf ausgewählte Fachpublikationen und Veranstaltungen 

 

Für weitere Ideen und Wünsche haben wir ein offenes Ohr.  

Kommen Sie einfach auf uns zu. 

 

 

Kontakt: Verband der Restauratoren │ Geschäftsstelle Bonn │ Haus der Kultur │ Weberstraße 61 │ 53113 Bonn 

Patricia Brozio │ Tel.: (0841) 31 95 81 34 │ E-Mail: brozio@restauratoren.de   

https://www.restauratoren.de/
http://www.restauratoren.de/

